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Semestrální zkouška z Dějin světového divadla bude 14. 1. 2021 online formou - hromadným testem. Čas 

bude upřesněn. Jedná se cca o 144 studentů. 

Opravný termín státní zkoušky z Dějin světového divadla je stanoven na 18. - 20. 1. 2021, proběhne online formou, jedná se o 11 studentů  

  

Zápis 
z jednání rozšířeného kolegia děkana (on-line) dne 21. prosince 2020 

 

přítomni: doc. Mgr. Petr Francán, doc. MgA. Blanka Chládková, doc. Hana Průchová, Ph.D., doc. Ing. David 
Strnad, doc. MgA. Michal Zetel, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička, prof. PhDr. Silva Macková, prof. PhDr. Václav 
Cejpek, prof. PhDr. Veronika Broulíková, prof. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. Mgr. Petr Oslzlý, doc. Mgr. Igor 
Dostálek, Ph.D., doc. MgA. Hana Slavíková, Ph.D., doc. Mgr. Marie Jirásková, doc. Oxana Smilková, doc. 
Mgr. Hana Halberstadt, doc. Mgr. Sylva Talpová, doc. MgA. Lukáš Rieger, Ph.D., doc. MgA. Marek Horoščák, 
Ph.D., doc. Mgr. Aleš Bergman, Ph.D., Mgr. Petr Štěpán, doc. Mgr. Karel Hegner, doc. Mgr. Pierre Nadaud, 
Mgr. Aleš Záboj, MgA. Vladimír Burian, Mgr. Jana Glombíčková, Bc. Jan Škubal, Mgr. Darina Daňková, 
Mgr. Anna Lahodová, Mgr. Nikola Homolová, Mgr. Helena Valíčková, Bc. Lucie Drlíková, Mgr. Petra Riou, 
Mgr. Klára Viková. 
 
Probíraná témata: 
 

doc. Francán 
➢ informace o prognózách výuky v lednu a únoru, které dále rozvedl doc. Strnad; prioritou je zachování 

letního semestru v rozsahu 12 týdnů; pokud nastane narušení letního semestru, kolegium uvažuje o „letní 
škole“ – výuka praktických předmětů pomocí workshopů v prázdninovém čase; 

➢ rektor uvedl, že zatím Česká konference rektorů v žádném případě neuvažuje o anulování Akademického 
roku; 

➢ před Vánoci bude odeslána všem studentům a pedagogům aktualizace výuky v ZS 2020/21 č. 6; 30. 12. 
bude odesláno zpřesnění začátku uměleckého semestru, které je závislé na aktuální koronavirové situaci; 
 

doc. Strnad 
➢ varianty možných začátků výuky: 

varianta A: 
umělecký semestr 4. 1. – 12. 2. (6 týdnů výuky) 
zkouškové období 15. 2. - 26. 2. (2 týdny) 
letní semestr 1. 3. – 21. 5. 2021 (12 týdnů výuky) 
varianta B 
umělecký semestr 11. 1. - 19. 2. (6 týdnů výuky) 
zkouškové období 22. 2. - 26. 2. (1 týden) 
letní semestr 1. 3. – 21. 5. 2021 (12 týdnů výuky) 
varianta C 
umělecký semestr 18. 1. - 26. 2. (6 týdnů výuky) 
zkouškové období (0 týdnů) 
letní semestr 1. 3. – 21. 5. 2021 (12 týdnů výuky) 
další možností je posouvání uměleckého semestru a navazujícího letního semestru en bloc 
týden po týdnu po určité konečné datum, které není zatím stanoveno; 

➢ přijímací řízení: 
- je třeba počítat s režimovými opatřeními: 10 uchazečů + přijímací komise (rozděleno na dopoledne 

a odpoledne); 
- přijímací komise by měly být co nejštíhlejší, je třeba počítat se zastupitelností z důvodu možné 

karantény; doc. Strnad prosí členy komisí dodat co nejdříve; 
- finální termíny přijímacích řízení je třeba sdělit co nejdříve, aby mohly být rozeslány pozvánky 

(dle zákona je třeba informovat studenta nejpozději 20 dnů před termínem); spolu s termínem 
prvního kola je vhodné naplánovat i termín druhého kola (s odstupem šesti týdnů); 

➢ semestrální zkouška z DSD proběhne 14. 1. 2021 on-line, formou hromadného testu (jedná se o 144 
studentů); 

➢ opravný termín SZ z DSD je stanoven na 18. – 20. 1. 2021 on-line (týká se 11 studentů); 
➢ byl odeslán e-mail, týkající se korektury textů na webových stránkách jednotlivých ateliérů 

a specializací; doc. Strnad poprosil přítomné o kontrolu a zaslání zpět Mgr. Lahodové 
(lahodova@jamu.cz); 
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doc. Průchová 
➢ 10. 1. - termín odevzdání projektů Specifického výzkumu;  
➢ 15. 1. - interní fakultní termín pro sběr výkonů do RUV; 

 

doc. Zetel 
➢ v obou divadlech stále probíhá zkoušení inscenací, tentokrát narušeno zraněními dvou studentů; 
➢ 18. 12. proběhla premiéra prvního monodramatu Falešné vakuum | Online performance (Modrý, 

Valeš); v této souvislosti doc. Zetel požádal přítomné vedoucí ateliérů, aby byl vždy včas informován 
o plánovaných premiérách; 

➢ Havlovské aktovky – 20. 12. byl konečný termín přihlášení soutěže; krátkých dramatických textů 
se sešlo sedm; 

➢ doc. Zetel poděkoval prof. Broulíkové, která zatím jako jediná zareagovala na prosbu zaslání plánu 
realizace všech uměleckých výstupů v AR 2020/21; 

 

MgA. Vodička  
➢ 21. a 22. 12. je fakulta otevřena od 8:00 do 18:00; pokud někdo bude potřebovat vstoupit do budovy 

28. – 30. 12. má kontaktovat tajemníka; 
➢ tajemník požádal vedoucí ateliérů o dodání materiálů, které by byly vhodné ke zveřejnění ve Výroční 

zprávě za r. 2020; 
 

rozprava k návrhu Strategického záměru (SZ) fakulty 
➢ doc. Chládková stručně okomentovala přes léto zpracovaný dokument, který bude odpoledne diskutován 

s členy AS DF; finální podoba SZ by měla být schválena vnitřními orgány fakulty do konce února; 
➢ návrh SZ byl formulován se záměrem prolnout priority fakulty s prioritami MŠMT a je každoročně 

aktualizován; 
➢ dokument je vyvěšen v týmu RKD v Teamsech; doc. Chládková požádala přítomné o komentáře do 15. 

ledna (poznámky k dokumentu lze zaslat i přímo na e-mail: chladkova@jamu.cz); 
➢ děkan vysvětlil záměr projektu Nadace Josefů K a záměr založení nového Kabinetu Divadlo bez hranic; 
➢ doc. Rieger navrhnul implementovat do záměru shromažďování údajů o zaměstnanosti či uplatnění 

absolventů, což vnímá i jako dobrou zpětnou vazbu či publicitu fakulty; 
doc. Chládková upozornila, že pro tento záměr by bylo třeba vytvořit nové administrativní místo, stávající 
administrativa by již byla přetížená; 

➢ doc. Slavíková upozornila na nutnost přesnějšího vysvětlení pojmu face to face, zvláště pro čtenáře, kteří 
neznají vnitřní prostředí školy, aby bylo jasné, v čem je pro DF individuální prezenční výuka potřebná; 
dále navrhuje lépe pracovat s termíny středoevropské hodnoty a požádala o zdůraznění existence 
audiovizuálních oborů na DF; 

➢ doc. Dostálek vznesl dotaz na možnost sepsání manuálu školitele DSP – doc. Průchová odpověděla, že 
je již hotový, proto není součástí strategického plánu; 

➢ závěrem z debaty vyplynula skutečnost, že při jakékoli snaze o rozvoj fakulty je třeba vzít v úvahu 
personální a prostorové kapacity;  
 

různé 
➢ Mgr. Záboj upozornil přítomné, kteří chtějí mít streamované projekty uložené v archivu, aby se obrátili 

na Ateliér ATD nebo přímo na něj; Mgr. Lahodová požádala přítomné, aby jí v případě streamovaných 
projektů dali včas vědět. 

 
Závěrem děkan poděkoval všem přítomným za veškerou práci pro fakultu v letošním specifickém kalendářním 
roce, mnohým i za přehodnocení vztahu k on-line výuce, a popřál klidné svátky bez nečekaných událostí. 
 

Termín dalšího setkání RKD: pondělí 4. ledna 2021 v 8:30 hod. 
 
 

  
zapsala: Mgr. Klára Viková verifikoval: doc. Mgr. Petr Francán 
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